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わり算の筆算（2）
－わる数が２けた

まとめの問題 

答えは７ページ

筆算で計算をしましょう。

① 80÷40 ② 54÷18

③ 90÷15 ④ 96÷12

⑤ 65÷21 ⑥ 82÷33

⑦ 79÷18 ⑧ 50÷26
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答えは７ページ 

第６章 わり算の筆算（2）－わる数が２けた 

まとめの問題 

筆算で計算をしましょう。 

① 900÷30 ② 170÷34

③ 434÷62 ④ 388÷97

⑤ 276÷23 ⑥ 722÷19

⑦ 660÷44 ⑧ 988÷38
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答えは７ページ 

第６章 わり算の筆算（2）－わる数が２けた 

まとめの問題 

⑨ 800÷30 ⑩ 226÷18

⑪ 398÷43 ⑫ 468÷79

⑬ 912÷22 ⑭ 808÷55

⑮ 6015÷77 ⑯ 2233÷44
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答えは７ページ 

第６章 わり算の筆算（2）－わる数が２けた 

まとめの問題 

3 次の①，②の文章題をときましょう。

87 まいのおり紙があります。これを1 人15 枚ずつ配ると，何人に

配れて，何まいあまりますか。

式

答え（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

①

250 このどんぐりがあります。これを16 人に同じ数ずつ分けます。

1 人に何こ分けられて，何こあまりますか。

式

答え（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

②
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答えは７ページ 

第６章 わり算の筆算（2）－わる数が２けた 

まとめの問題 

4 計算をしましょう。

4900÷70① 7200÷1200②

5 計算をしましょう。

8600÷300① 5200÷600②

67000÷3000③ 24000÷5000④
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答えは７ページ 

第６章 わり算の筆算（2）－わる数が２けた

まとめの問題 

6 トマトが 100円から 200円に ね上がりしました。

レタスが 50円から 150円に ね上がりしました。

どちらの方がよりね上がりしたと言えますか。

トマトとレタス，それぞれ何倍にね上がりしたか求め，答えましょう。

[トマト] 

式

答え（　　　　　）倍

[レタス] 

式

答え（　　　　　）倍

答え（　　　　　　　）の方がね上がりしている。


